Po3tar i cruck. CTAaTHYHO BU3HAYEH]I CHCTEMH

3.1.3. Hepeminienna nepepizic cPUNCHA Mad enwpa nepeMiiiens
J1a cTpHAHS 3 NOCTIHHAMHE (cTamuMu) [V 1 F 3araneHa gedopManig

BH3HAYa€ThCA BHpa3oM (3.15).

JI1% CTPHIKHA CTYIeHeBO-3MIHHOTO IIONepetHOTO Nepepi3y 3araabHa
medopMamd BH3HAYAETBCH 4K cyMa JedopMamiii OUIIHOK CTPHEHY 13

cTaxuMH N1F, ToOTO:
n T
N.-L
Al = Z#
E.F . (3.16)

i=1 td
IMpuxnan: [ag cTpmxHY (pHC. 3.5) BH3HAYHTH Horo JedopMamiro 1

No0OYIYBAaTH elIOpPY a0COMHOTHOTO NOJOBAKEHHS ( E=2-10"Mlla ).
Hdano: Pi=2xH:P,=5xH: P, =7 xH.
Fi=10 C:'-Il'. F.=20 cnl:
I=05m: =08 m: ;=04 1=0.6 m.
Po3p a30K:
N_,=N,,=B=2xH.
Nyy=N, =N ;=N =F-P=2-5=-3rH
N, ,=Ngy=F-P+F =4
AbcomoTHI JedopMami JIITHOK CTPHKHI:
N, 2:10°.05

Al =2 L=_= =5-10" a1
E-F, 2-10".0.001 ~
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Al _Nssh _ 3']1]'3 98 12107 u.
E-F,  2-10"-0,001 ’

NI, —-310°-04

Alg = = =-3.10" xu-
T E.F,  2-10".0,002 :
N, -10°-0,
Al =—= L __4 11? 06 _6.10° u.
E-F, 2-10".0,002 :

N =N, +Ny+Ng+ANp =(5-12-3+6)-10° =—4-10° =<4-10" cu

TTobyayeMmo entopy A/, AKa OyAVeTbCA B1T 3aTHCHeHHA CTPHKHA.




YacTo BHHHKa€ HeOOXUTHICTh BH3HAUHTH IepeMINIeHHS MK

nepepi3oM 1 3aeMIeHHAM a00 MUK IepepisaMH a—d 1 66 Y IHX

BHIAIKAX nepeMIlNeHHS JIOPIBHIOE A0COMIOTHIA IJedopmartii

3.4.1. Po3paxyHox CHYRIHY4ACINOZ0 CHPUNCHA HA POIMAZAHHA-

CHHUCKAHHA
VyoBa sazadi (Yacmuxa I)
Jl719 3aJaHOro CTATHYHO BH3HATEHOTO CTPHIKHA HeODX1THO:

1)  nOOYAYBATH eMIOPY IO3NOBAHIX CHI |

2) 13 YMOBH MIIHOCTI II0 HOPMATbHHX HalpyA&eHHAX II10paTH

NoIlepedHHA Nepepi3 CTepKHA Ha KOKHIHA CTyIeH!;
3 IIOOYIVBATH eNIOPY HOPMATBHHX HANPYKEHD,

4)  BH3HAUHTH 3aralbHe MOJOBXKeHHA MONepedHHX Mepepisis,

npuingsmH E= 2- 10" Ia.

_:'J PT Hanxo:
: | P =40 <H:
ol | 1= 40 cMm=0.4 M:
] [0p]= 160 MITa;
s | = ‘!’ [Gen]= 100 MIIa
|

2
]
g

Puc.3.27. Cxema cTVIIHIACTOrO CTPHAHI



Po3p g3anug:

1 BH3HAYaeMO BeIHTHHY I10B3J0BKHBOI CHIH Y XapaKTepHHX [lepepi3ax 1
oyayemo ermopy N (prc.3.28):

Ny =N; 5 =0xH,

Ns =N, ,=P =40kH

N:_:= N, ;=P —2P =40—80 = —40 xH;

Nop_o=Ngg=P—2P—3P=—4P = —4-40 = —160 k1L

2 TTinbupaeMd IWIOHTY TMOMSPSUHOTO Tepepily CTSpsKHI HA KOMKHOMY 13
HOTO CTYTIeHIB BHXOIATH 3 YMOBH MIITHOCTI 10 HOPMATIBHAM HANPYAKeHHIM:

N
[#]
. Ny 40-10°2 _
1.2 nimmema Fy, = ——= = =0,25-10"2% m? = 2,5cM?%:
i [e]p 160-10®
. Ne— —40-10°
Immmka F, = —= = = 4cM?:
[elem —100-10%
. Ng— —160-10°
4 pmka Fy = ——— = = 16cm?.
[]em  —100-10%

3 BH3HAYAEMO HOPMATBHI HANPYKeHHT Y XapakTepHHX Iepepiax 1
oyayemo emopy ( pHc.3.28)

p _N
F

031 = 033 = 0;

4p-102 )
O3 _q =044 = m = 160MIa :
40-10° _
Os_ g = 0g_g = m = —100MIa :
160-10°
O7_7 = 0g_g = W = —100MIa .

4 3HAfiNeMO 3ATATHHE BHIOBKEHHA (VKOPOUSHHA)CTPIDKHA 1 OVIVEMO
eIOpY TepeMillleHb 110 OTepeTHHX Mepepizax, npuiHas.mo E = 2 - 101 a.

Emopa roBHOTO BHIOBKeHHA a00 BKOPOTUeHHT OYIVETBCA BLI KOPCTKOTO
JAMEMITEHHA.

N-1
AlF—
E-F
Ny 4l 40-10%-0,4 —
Aly = 0 Aly=—=—— 7 =32 1071 = 0,032cm;
F 101125,
N _ Neg-2l —40-10°-08 410~y = —0.04
3T"E-F, 2-101%-a-10% M e
Ng_g-l —160-10°-08
Al, = = —4-10"*Mm = — 0,04cm

E-F;, 2-10%-16-10-%
[ToBHe BKOPOYSHHS AOPIBHIOE

Al=AL+AL+AL+AL=0.032-0.04-0.04=-0.048 e
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